



## В городе Самаре возбуждено уголовное дело по факту оказания небезопасных услуг в торговом центре



Как сообщалось ранее, 9 октября 2023 года в вечернее время в одном из торговых центров города Самары вышел из строя лифт, в котором находились трое несовершеннолетних подростков. Сотрудники торгового центра были вынуждены разбить панорамное стекло лифтовой кабины, чтобы помочь выйти подросткам. О происшествии ранее было доложено Председателю СК России.

По данному факту следственным отделом по Кировскому району города Самары следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, вследствие ненадлежащего выполнения работ по техническому осмотру



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

лифта, произошла его остановка на 2-ом этаже торгового центра из-за разрыва металла на горизонтальной балке, с последующим выходом скользящих башмаков с рельс и креном кабины.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

*11 Октября 2023*

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1830544>